



اخبار

شناسایی ۱۰ مسیر تجاری جایگزین برای واردات کالای اساسی

برنامه عملیاتی سازمان توسعه تجارت ایران برای شناسایی ۱۰ کریدور تفکیک شده برای تامین کالای اساسی آغاز شد.
امیر روشن بخش با بیان اینکه تجارت خارجی در ۶ ماه نخست ۱۴۰۴ (با تحمیل شرایط جنگی) نسبت به مدت مشابه سال قبل افت معناداری نکرد، گفت: تنش‌های سیاسی همواره یکی از پارامترهای اصلی و اثرگذار در تجارت محسوب می‌شوند از این رو به نظر می‌رسد جنگ ۱۲ روزه نیز تأثیر محسوس خود را در روند تجارت بر جای گذارد؛ اما بررسی‌های محاکمات از این مهم دارد که در این بازه زمانی تجارت بی‌تأثیر از این عامل توانست به کار خود ادامه دهد. این مقام مسوول در سازمان توسعه تجارت ایران بیسن روندهای تجاری با موفقتمنه‌های تجاری نسبت‌بفرار کرد و افزود: در این میان موافقتنامه تجارت آزاد ایران با اتحادیه اقتصادی اوراسیا به شکل پررنگی جلوه‌گر شد.
آمارها تجارت سال گذشته نشان می‌دهد که در مجموع ۱۸ درصد تجارت مابا اوراسیا رشدناشد؛ کریدورهای تجاری-این اتحادیه می‌تواند در شرایط جنگی جایگزین مناسبی برای ما باشد از این رو تلاش داریم که بیشتر بر روی مسیر آسیای مرکزی و پیمان اوراسیا متمرکز شویم تا بتوان بسیاری از نیازهای کشور را از این مسیرها تامین کنیم.
روشن بخش در ادامه با مرور اجمالی بر آمارهای تجاری ایران با اتحادیه اقتصادی اوراسیا، گفت: صادرات ایران با این اتحادیه به سال گذشته ۱۶ درصد و واردات ۲۰ درصد افزایش پیدا کرده و این نشان‌دهنده بهره‌گیری ما از ظرفیت منطقه‌ای است؛ مطالعه دقیقی برای نیاز بازار این منطقه صورت‌نگرفت نبود از این رو کارشناسان سازمان توسعه تجارت ایران، با احتیاج‌بان بازارها را احصاوه یکسری از کالاها رسیدیم که تا امروز در این کشور هامنشوند این امکان برای ما وجود دارد که این کالاها را در سبید تجاری خود با اوراسیا یکنجیم. این مقام دولتی بازار اوراسیا را برای ایران جذاب توصیف کرد و افزود: در پهنه تجارت جهانی ایران به مثابه فروشنده کالای خام ونیمه خام شناخته می‌شود. اما اوراسیا جزو محدود بازارهای صادراتی ایران است (در کنار عراق و افغانستان) که کالاهای با ارزش افزوده بیشتری به آنجا صادر می‌کنیم؛ آمارها می‌گوید بیشتر و در گذشته کالاهای خام از این کشور صادر کننده کالا را از ارزش افزوده بالا هستیم و این مهم را می‌توان به عنوان یک مزیت تجاری تلقی کرد. روشن بخش بر لزوم شناسایی مسیرهای کریدوری جایگزین‌های تأکید کرد و افزود: باید برای کریدور اصلی جنوب مسیرهای جدید تعریف و ترسیم کنیم؛ هم‌اکنون ۱۰ مسیر جدید را شناسایی کردیم که می‌تواند جایگزین کریدوهای جنوبی باشد؛ بدون تردید این مسیرها در دوره وساجنگ نیز به تجارت کمک می‌کند و هزینه تجارت را تقلیل و آسیب‌پذیری ما در این مسیر را کاهش می‌دهد.

ترخیص اقلام خوراکی وارداتی در جنوب بدون منشأ تأمین ارز

کالاهای خوراکی و بهداشتی با ۶ماه تاریخ مصرف که در مناطق جنوبی وارد شده‌اند بدون منشأ از قابل ترخیص شدند.
تصویب نامه هیات وزیران در خصوص حمایت از بنگاه‌های اقتصادی آسیب دیده از جنگ، کمک به تسوی آوری دارندگان کسب و کار و صیانت از اشتغال از سوی معاون اول رییس‌جمهور ابلاغ شد. در بخشی از این مصوبه آمده است، کالاهای خوراکی و بهداشتی دارای حاقل شاه ماه تاریخ مصرف که به‌منظور عرضه به مسافران توریزی سال ۱۴۰۵ در مناطق جنوبی کشور (کیش، قشم، جاپهاړ و اروند) وارد شده‌اند در صورت دارا بودن ثبت آماری با اثبت کمربت کر در نیمه دوم سال ۱۴۰۴ از سازمان منطقه، پرداخت حقوق ورودی متعلقه و سایر هزینه‌های مربوطه از جمله مالیات بر ارزش افزوده و واردات مالیات موضوع سده (۴۲) قانون مالیات بر ارزش افزوده مشروط به اخذ تاییدیه استاندارد، بهداشت، توجه به منشأ تأمین ارز و گروه کالایی مربوطه قابل ترخیص هستند. در صورت تأیید سازمان عمل منطقه منبئ بر اینکه اقلام اظهاری در زمان ورود به منطقه دارای مجوزهای قانونی از جمله بهداشت، استاندارد دارو و استاندارد دیوده‌اند، تأیید مزبور برای ترخیص کلیات دیوده‌ه هنگام ورود به سرزمین اصلی نیاز به اخذ مجوز جداگانه‌ای ندارد.

نوسازی واحدهای صنعتی خسارت‌دیده آغاز شد

سیدمحمد اتابک در نشست با اعضای کمیسیون صنایع و معادن، ضمن محکومیت حملات ناخواهنمردانه دشمن صهیونیستی - امریکایی به واحدهای صنعتی و با اشاره به پیگیری حقوقی خسارت‌های وارده خاطر نشان کرد: زبانی کارشناسی خسارت‌های بخش تولید به پایان رسیده و طی دو مرحله، مراتب به سازمان توسعه صنعتی ملل متحد (یونیدو) برای رسیدگی حقوقی و جبران خسارت ارسال شده است. وی در ادامه بر تسریع در بازسازی صنایع آسیب‌دیده تأکید کرد و افزود: به بهره‌گیری از طرح‌های کارشناسی، فرآیند نوسازی واحدهای صنعتی خسارت‌دیده آغاز شده و با شتاب تمام دنبال می‌شود تا این واحدها با استفاده از فناوری‌های نوین، به برتری‌های فراتر از گذشته دست‌دیوده‌اند. اتابک با بیان اینکه بخش عمده صنایع پایین‌دستی، وابسته به ورق‌های فولادی و محصولات پتروشیمی است، تصریح کرد: بخشی از این نیاز از طریق ارتقای ظرفیت داخلی تأمین خواهد شد و مابقی را مجموعه فولاد مبار که با مسیر واردات جبران می‌کند، این سیاست دولت به معنای ممنوعیت واردات برای سایر شرکت‌ها نیست؛ بلکه ورق‌های هوشمندانه در مدیریت عرضه است. وی با تأکید بر تأمین زنجیره صنایع پایین‌دستی، یادآور شد: سیاست وزارت صمت، تضمین پایدار مواد اولیه برای تولید کشور است.

صنعت، معدن و تجارت

رییس اتاق تهران: بنگاه‌های بخش خصوصی یا دولتی نباید به محض بروز بحران به سمت تعدیل نیرو بروند

پیام اخلاقی به صاحبان بنگاه‌ها

تعال | **فرشته فربادرس** |

تخریب زیرساخت‌های صنعتی توسط دشمن، فراتر از یک آسیب اقتصادی، تلاشی هدفمند برای هدف گرفتن سفره مردم و ثروت بین‌نسلی ایران است؛ سناریویی که اکنون اقتصاد کشور را به لبه پرگاه رکود و نااطمینانی کشانده است. هر چند با این وضعیت، دولت و ملت ایران با مدبریت هوشمندانه در تأمین کالاهای اساسی، از بروز کمبود در بحرانی‌ترین شرایط یک سده اخیر جلوگیری کرده‌اند، اما مداوم وضعیت سایه روشن «نه جنگ و نه صلح»، صنایع کشور را در غباری از پلانتکلیفی فرو برده است. در همین حال، رییس اتاق تهران در نشست ماهانه اتاق تهران با هشدار نسبت به تبعات این ابهام استراتژیک، معتقد است که برای عبور از این گذرگاه تاریخی، تنها اتکا به تاب‌آوری سنتی کافی نیست و حاکمیت باید با بازنگری در تعاملات مالی و بانکی و بهره‌گیری از مشورت بخش خصوصی، از فرو پاشی زنجیره تولید و تعدیل نیرو جلوگیری کند. برخی از اعضای بخش خصوصی در واکنشی صریح به طرح این موضوع در دست‌درازای‌های احتمالی در آینده به کشور، بهره برد، حسن‌فروزان فرد، رییس کمیسیون حکمرانی سازمانی اتاق تهران نیز به عنوان دومین سخنان پیش از دستور این جلسه به ظرفیت تنگه هرمز در بیاثر کردن مکانیزم‌های تحریم بین‌المللی اشاره کرد و گفت: امروز، باید خرمدانده از این ظرفیت و موقعیت ژئوپلیتک در تعاملات بین‌المللی استفاده کرد و با یک ساختار و حکمرانی ویژه از این فرصت کلیدی در جهت حفظ منافع کشور بهره برد. او تأکید کرد که با جمع‌آوری، انتشار و ارایه اطلاعات در سی و نهمین نشست هیات نمایندگان اتاق تهران که با حضور فعالان بخش خصوصی و نمایندگان دولت برگزار شد، ضمن تبیین چالش‌هایی که بخش خصوصی در شرایط پساجنگ با آن مواجه است، بحث پیرامون تنگه هرمز مورد توجه فعالان اقتصادی قرار گرفت. در ابتدای این جلسه، سجاد غرقعی عضو هیات نمایندگان اتاق تهران برای ایراد نخستین سخنان پیش از دستور پشت تریبون قرار گرفت. او جنگ ۴۰ روزه اخیر را محور سخنان خود، قرار داد و با بیان اینکه «در این شرایط ویژه و خطیر، فعالان اقتصادی و صاحبان کسب‌و کار و سرمایه، باید آخرین نفات در جامعه باشند که اظهار ناامیدی و یأس می‌کنند» گفت: بخش خصوصی باید فگتمان و کارایی خود را برای تقویت و سازمان‌دهی منابع در اقتصاد ایران سه‌ کار گیرد و مانع تضعیف اراده‌ها شود. غرقعی با این توضیح که «هر ابتکاری که سایه شوم جنگ و تحریم را از روی کشور بردارد، باید تقویت شود»، به مساله تنگه هرمز و موقعیت ویژه این آبراه بین‌المللی برای توسعه ایران اشاره کرد و افزود: تنگه هرمز یک دارایی گرانبدر برای ایران است و با مدل حکمرانی و بهبود آن، می‌توان

هشدار درباره بررسی طرح تنگه

در سی و نهمین نشست هیات نمایندگان اتاق تهران که با حضور فعالان بخش خصوصی و نمایندگان دولت برگزار شد، ضمن تبیین چالش‌هایی که بخش خصوصی در شرایط پساجنگ با آن مواجه است، بحث پیرامون تنگه هرمز مورد توجه فعالان اقتصادی قرار گرفت. در ابتدای این جلسه، سجاد غرقعی عضو هیات نمایندگان اتاق تهران برای ایراد نخستین سخنان پیش از دستور پشت تریبون قرار گرفت. او جنگ ۴۰ روزه اخیر را محور سخنان خود، قرار داد و با بیان اینکه «در این شرایط ویژه و خطیر، فعالان اقتصادی و صاحبان کسب‌و کار و سرمایه، باید آخرین نفات در جامعه باشند که اظهار ناامیدی و یأس می‌کنند» گفت: بخش خصوصی باید فگتمان و کارایی خود را برای تقویت و سازمان‌دهی منابع در اقتصاد ایران سه‌ کار گیرد و مانع تضعیف اراده‌ها شود. غرقعی با این توضیح که «هر ابتکاری که سایه شوم جنگ و تحریم را از روی کشور بردارد، باید تقویت شود»، به مساله تنگه هرمز و موقعیت ویژه این آبراه بین‌المللی برای توسعه ایران اشاره کرد و افزود: تنگه هرمز یک دارایی گرانبدر برای ایران است و با مدل حکمرانی و بهبود آن، می‌توان

خواسته‌های بخش خصوصی از دولت در گردهمایی اتاق تهران چه بود؟

صدای بخش خصوصی پس از جنگ

اعضای هیات نمایندگان اتاق تهران در دومین گردهمایی خود در سال ۱۴۰۵، ضمن اعلام همراهی با دولت برای عبور از چالش‌های ناشی از جنگ، خواستار اعتماد به بخش خصوصی، کاهش بوروکراسی و اتخاذ تدابیر ویژه برای حمایت از صنایع شدند.
آنها این درخواست را نیز مطرح کردند که نظام مالیات، تأمین اجتماعی و بانکی یادبر نظر گرفتن بخش کشور، تعامل سازنده‌تری با فعالان اقتصادی داشته باشند.
داود رنگی عضو هیات‌نماینندگان این اتاق، بر اهمیت نقش بخش خصوصی در عبور از بحران‌های اقتصادی تأکید کرد، او گفت دولت باید با اعتماد به بخش خصوصی و پرداخت بدهی‌های ارزی خود- به وارد کنندگان نهادهای حامی زمینه‌تسهیل تجارت و تأمین کالاهای اساسی فراهم کند. رنگی هشدار داد که عدم پرداخت بدهی‌های ارزی موجب کاهش سرمایه‌بازرگانان و کندی تجارت در برخی فعالان بخش خصوصی را ناچار به استقراض ارزی کرده است. وی همچنین به کاهش واردات نهادهای دام و طیور در سال ۱۴۰۴ نسبت به ۱۴۰۳ اشاره کرد و خواستار رفع مشکلات

اعضای هیات نمایندگان اتاق تهران در دومین گردهمایی خود در سال ۱۴۰۵، ضمن اعلام همراهی با دولت برای عبور از چالش‌های ناشی از جنگ، خواستار اعتماد به بخش خصوصی، کاهش بوروکراسی و اتخاذ تدابیر ویژه برای حمایت از صنایع شدند.
آنها این درخواست را نیز مطرح کردند که نظام مالیات، تأمین اجتماعی و بانکی یادبر نظر گرفتن بخش کشور، تعامل سازنده‌تری با فعالان اقتصادی داشته باشند.
داود رنگی عضو هیات‌نماینندگان این اتاق، بر اهمیت نقش بخش خصوصی در عبور از بحران‌های اقتصادی تأکید کرد، او گفت دولت باید با اعتماد به بخش خصوصی و پرداخت بدهی‌های ارزی خود- به وارد کنندگان نهادهای حامی زمینه‌تسهیل تجارت و تأمین کالاهای اساسی فراهم کند. رنگی هشدار داد که عدم پرداخت بدهی‌های ارزی موجب کاهش سرمایه‌بازرگانان و کندی تجارت در برخی فعالان بخش خصوصی را ناچار به استقراض ارزی کرده است. وی همچنین به کاهش واردات نهادهای دام و طیور در سال ۱۴۰۴ نسبت به ۱۴۰۳ اشاره کرد و خواستار رفع مشکلات

معاون وزیر کشور در نشست اصنافی ها خبر داد

تدوین بسته حمایتی جدید

معاون وزیر کشور گفت: دولت در حال تدوین بسته‌های حمایتی جدیدی است که محور آنها تأمین کالای اولیه، کالاهای اساسی و مواد غذایی خواهد بود. مهدی دوستی معاون هماهنگی امور اقتصادی وزیر کشور دیروز در سومین نشست ستاد ملی رفع موانع اصناف اظهار کرد: در حال حاضر با شرایطی مواجستهستم که منابع کشور محدود است، اما در خواسته‌های گسترده و نامحدودند. دولت باید منابع خود را در سه محور اساسی متمرکز کند؛ زنجیره جنگ و دفاع، سفره مردم و بازسازی کشور. طبیعی است که مصوباتی که منابع واقعی برای اجرائی آنها وجود ندارد، نمی‌تواند گریهی از مشکلات باز کند. بر اساس اعلام اتاق اصناف ایران، او ادامه داد: تهیه‌ه‌گونه مصوبه باید بر پایه منابع واقعی انجام‌شود تا بتواند در حل مشکلات برآی‌هاکشا باشد. شخصاً شاهد تلاش‌های مستمر دولت برای ساختگویی به مطالبات مختلف هستم. معاون هماهنگی امور اقتصادی وزیر کشور در بخش دیگری



پنجشنبه ۱۳ اردیبهشت ۱۴۰۵ | ۵ ذی‌القعدة ۱۴۴۷ | سال دوازدهم | شماره ۲۲۹۹ | Thu, Apr 23, 2026

تعاقل

رییس اتاق تهران: نباید به محض بروز بحران به سمت تعدیل نیرو بروند

وزیرساختی ایران را اقدامی غیرانسانی و جنایت جنگی قلمداد کرد.
وی با تأکید بر اینکه این مراکز هیچ کارکرد نظامی نداشته و صرفاً ثروت بین‌نسلی محسوب می‌شوند، تخریب آنها را نشان‌دهنده عزم دشمن برای هدف قرار دادن معیشت و رفاه عمومی دانست.
به گفته وی، این اقدامات نه تنها به اقتصاد ایران، بلکه با افزایش نرخ تورم جهانی، به اقتصاد دنیا نیز ضربات جبران‌ناپذیری وارد کرده است. نجفی عرب شرایط کنونی را در صد سال گذشته بی‌سابقه خواند؛ چرا که کشور هم‌زمان با خصومت خارجی و تحریم‌های شدید مواجه است.
با این حال، وی اذعان داشت که علیرغم این فشارها، با اتکا به وحدت ملی و مسوولیت‌پذیری دولت، از بروز کمبود در سبب مصرفی و انرژی مردم جلوگیری شده است. وی همچنین به یک نکته راهبردی اشاره کرد: کاهش بوروکراسی دولتی در شرایط جنگی، به‌اداره بهتر کشور کمک کرده که این امر می‌تواند درس بزرگی برای دوران عادی نیز باشد.
رییس اتاق تهران وضعیت فعلی را «نه جنگ و نه صلح» و نوعی پلانتکلیفی آزاددهنده توصیف کرد که برنامه‌ریزی اقتصادی را-برای بنگاه‌ها غیرممکن کرده است.
رکود در بازارها، کاهش شدید دسترسی به مواد اولیه و عدم شفافیت در نرخ ارز، صنایع را در غبار ابهام قرار داده است.

بخش خصوصی قابل استفاده است.
نمایندگان مجلس جزئیات طرحی برای مدیریت هوشمند تنگه هرمز را منتشر کردند؛ که طبق این طرح دولت با همکاری نیروهای مسلح، عبور شناورها را کنترل کرده، از کشورهای متخاصم عوارض اخذ می‌کند و امکان پرداخت آن را با ارز دیجیتال فراهم می‌کند. هدف، تقویت امنیت و بهره‌برداری پایدار از این مسیر حیاتی عنوان شده است. «طرح مدیریت تنگه هرمز مستلزم بر چهار بخش اصلی است که به ترتیب شامل «امنیت کشتیرانی»، «دریافت عوارض الا‌اینده محیطز-بستی»، «دریافت تنگه هرمز بابت خدمات راهمایی» و «تشکیل صندوق توسعه و پیشرفت منطقه» می‌شود، که در بخش اول این طرح، تمهیدات لازم برای تأمین امنیت تردد شناورها در تنگه هرمز پیش‌بینی شده است. همچنین بر اساس بخش‌های دوم و سوم، کشتی‌های عبوری ملزم به پرداخت عوارض زیست‌محیطی بابت ال‌ایندگی‌های ایجاد شده و نیز هزینه خدمات راهمایی دریایی خواهند بود. بخش چهارم طرح نیز به تأسیس صندوقی برای توسعه و پیشرفت منطقه اختصاص دارد که عواید حاصل از این محل صرفاً ساخت راسنای پروژه‌های عمرانی و اقتصادی استان‌های جنوبی کشور هزینه خواهد شد.
مرور جزئیات طرح به کلیات آن در کمیسیون امنیت ملی به تصویب رسیده نشان می‌دهد که قانونگذار در تلاشی برای گذار از یک نقش‌سنجی در تنگه هرمز به یک نگاه چندبعدی دانست؛ نقشی که امنیت، اقتصاد و مالیه رایه صورت همزمان در بر می‌گیرد.

پلام اخلاقی به صاحبان بنگاه

در پایان، نجفی عرب با رویکردی اخلاقی، از تمامی بنگاه‌های اقتصادی خواست تا در این شرایط جنگی، از تعدیل نیرو و برهیز کنند. وی با تذکر درون‌خانوادگی، حفظ نیروی کار را اولویتی فراتر از حفظ منافع بنگاه دانست و گفت: شرایط سخت و چانگه است؛ ولی بنگاه‌های بخش خصوصی یا دولتی نباید به محض بروز بحران به سمت تعدیل نیرو بروند. شرکت‌های بزرگ سال‌ها در این کشور کار کرده و منابعی در اختیار دارند. به بهانه حفظ سازمان یا صنایع ناشی‌تان توان کارگران را برید. امروز وضعیت عادی نیست و همگی باید با نهایت دلسوزی و فداکاری از این شرایط عبور کنیم.

او در پایان با نگاهی امیدوارانه تأکید کرد که ایران با تکیه بر تهیه تاریخی خود در عبور از رنج‌ها، از این دوران سخت نیز عبور خواهد کرد و آینده روشن است.

پلاکلیفی اقتصادی

در ادامه این نشست، رییس اتاق تهران در تحلیل وضعیت فعلی کشور، حملات اخیر به مراکز صنعتی

تعاقل

بازارهای مالی با وجود تعطیلی بخشی از بورس، ۱۲ درصد رشد داشته‌اند.
پیشنهادهای او شامل انتشار اوراق ویژه تبدیل تعهدات، تقویت منابع مالی بنگاه‌ها، حمایت از کسب‌و کارهای آسیب‌دیده از جنگ، تغییر جهت صادرات از کالا به خدمات (به‌ویژه برای بازارهای فرآیایی) بود. همچنین بر لزوم داده‌کاری و تهیه گزارش دقیق از خسارات بنگاه‌ها تأکید کرد.
سیدرسول خلیفه سلطان، دبیر انجمن اطلاعات دقیق‌ای میزان خسارات ارایه و متولی این امر مشخص شود. پس از آن با یک برنامه‌ریزی دقیق راهبردی و اولویت‌بندی می‌توان به سرعت واحدها را بازسازی کرد. سعید تاجیک، رییس کمیسیون انرژی و محیط‌زیست اتاق تهران نیز طی سخنانی، تقسیم مالیات عملکرد در ارزش افزوده، تعویق مهلت پرداخت بیمه تأمین اجتماعی و مساعدت در خصوص پرداخت اقسابلت بازار فولاد به ویژه ورق فولادی به تعادل استان تهران بر شمرده و این موارد را راهکاری کاربردی می‌سد، بنابراین متقاضیان داخلی برای خرید فولاد خوشبختنداری کرده و صبر کنند تا بازار به نقطه تعادل خود بازگردد. ایرج رهبر، رییس کمیسیون عمران،

تعاقل

کند. وی افزود: هر چند با گران‌فروشی به خردوهای قاطع صورت گرفته، اما تداوم رکود و کاهش قدرت خرید مردم، نیازمند حمایت‌های ویژه دولت است و تسهیلات بانکی به‌تنهایی قادر به جبران خسارات مالی و جانی اصناف نیست. در ادامه این نشست، مهدی امیدوار، سخنگو و خزانه‌دار اتاق اصناف ایران، با اشاره به چالش‌های ناشی از جنگ و قطعی اینترنت، هشدار داد: در صورت عدم چاره‌اندیشی، اصناف با بحران سرمایه در گردش و ناتوانی در تأمین کالا مواجه خواهند شد. وی بارد کارآمدی تسهیلات بانکی فعلی، تصریح کرد: اصناف توان بازپرداخت وام‌های مرسوم را ندارند؛ از این رو راهاندازی «خط اعتباری ویژه» می‌تواند راهکاری برای رونق دوباره بازار باشد. امیدوار همچنین با اشاره به مشکلات بیمه‌ای، مالیاتی و تعرفه‌های انرژی، خواستار تمهیدات ویژه از سوی سازمان تأمین اجتماعی و امور مالیاتی برای رفع قوانین دست‌وپاگیر و حمایت از تداوم حیات کسب‌وکارها شد.



رویداد

واردات خودرو متوقف نمی‌شود

سخنگوی وزارت صمت گفت: هیچ برنامه‌ای برای توقف واردات خودرو، ندرایم و از ابتدای سال نیز واردات خودرو صورت گرفته است.
عزت‌الله زارعی سخنگوی وزارت صمت در گفت‌وگو با خبرنگار مهر اظهار کرد: در حوزه واردات خودرو هیچ برنامه‌ای برای توقف وجود ندارد و واردات خودرو در سال ۱۴۰۵ مانند سال گذشته انجام صورت گرفته و خودروهای در حال حمل سرریابه گمرکات رسیدند؛ آنهایی که در گمرک بودند ترخیص شدند و خودروهایی که نیاز به کد ساتا داشته‌ند، بدون مشکل واردانبارها شدند تا تشریفات گمرکی طی‌شود. زارعی درباره نیاز خودروسازان به فولاد هم گفت: بخشی از نیاز خودروسازان از طریق تولیدکنندگان داخلی تأمین می‌شود. همه فولاد مورد نیاز خودروسازان از فولاد مبارک نیست و از سایر تولیدکنندگان نیز استفاده می‌شود.

بازار فولاد تا دو ماه آینده به تعادل می‌رسد

عضوانجمن فولاد گفت: تا دو ماه آینده بازار فولاد به ویژه ورق فولادی به تعادل می‌رسد. بنابر این متقاضیان داخلی برای خرید فولاد خوشبختنداری کرده تا بازار را نقطه تعادل خودبازار گردد. رسول خلیفه‌سلطانی عضو انجمن فولاد اظهار کرد: در کوتاهمدت می‌توانیم فولاد مورد نیاز کشور را از محل واردات جبران کنیم. وی افزود: تا دو ماه آینده بازار فولاد به ویژه ورق فولادی به تعادل می‌رسد، بنابر این متقاضیان داخلی برای خرید فولاد خوشبختنداری کرده و صبر کنند تا بازار، به نقطه تعادل خودبازار گردد.

گله اتحادیه مرغداران از هزینه‌های تولید

رییس اتحادیه بر مکرزی مرغداران میهن با اشاره به افزایش ۶برابری قیمت نهاده‌ها، رشد هزینه‌های دارو و تشدید مشکل نقدینگی در واحدهای تولیدی، از ارایه پیشنهاد قیمت تخم‌مرغ به وزارتخانه خبر داد و گفت: نرخ پیشنهادی‌های هر کیلوگرم تخم‌مرغ ۲۵۲ هزار تومان در مرغداری و ۳۰۹ هزار تومان برای مصرف‌کننده تعیین شده است.
به گزارش ایسنا، در شرایطی که بازار تخم‌مرغ طی ماه‌های اخیر با نوسانات قیمتی همراه بوده، تولیدکنندگان این بخش از افزایش قیمت‌های نه‌سابقه هزینه‌های نهاده‌ها، دارو و تأمین نقدینگی سخن می‌گویند. از سوی دیگر، سیاست‌های مقطعی در حوزه صادرات نیز به گفته فعالان این صنعت، فشار مضاعفی بر تولید وارد کرده است؛ موضوعی که می‌تواند تعادل بازار را در ماه‌های آینده تحت تأثیر قرار دهد.
محمدباقر کاشانی - رییس اتحادیه بر مکرزی مرغداران میهن - در گفت‌وگو با ایسنا، درباره وضعیت بازار تخم‌مرغ و شرایط تولید اظهار کرد: در حال حاضر قیمت‌ها واقعی نیست و تولیدکنندگان با چالش‌های متعددی مواجه هستند. مستأفانه در سه تا چهار ماه گذشته، به‌دلیل شرایط ناشی از آزداسازی و فضای خاص کشور، تولیدکنندگان محصول خود را با قیمتی حدود ۳۰ تا ۴۰ درصد پایین‌تر از قیمت تمام‌شده به فروش رسانده‌اند. کاشانی با انتقاد از برخی مداخلات در بازار گفت: علی‌رغم واگذاری مسوولیت به اتحادیه، در چندمرحله ممنوعیت صادرات اعمال شد که این موضوع آسیب جدی به تولید وارد کرد. این در حالی است که نگرانی بابت تأمین نیاز کشور وجود ندارد.

ویژه

حمایت قاطع دستگاه قضایی فارس از صنعت برق

از بر خورد با مالینوهای غیرمجاز تا صیانت از حریم شبکه‌ها

در دیدار مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای فارس و بوشهر بر رییس کل دادگستری استان فارس، بر لزوم تعامل دوجانبه برای تسهیل اجرای پروژه‌های برق‌رسانی، بر خورد قاطع با استخراج‌کنندگان غیرمجاز رمازار و رفع تصرفات از حریم شبکه‌های برق تأکید شد.
به گزارش روابط عمومی شرکت برق منطقه‌ای فارس و بوشهر، نواب‌قاندی، مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای فارس و بوشهر به همراه اعضای معاونان و مدیران این شرکت با حجت‌الاسلام والمسلمین سید صدرالله رجایی‌نسب، رییس کل دادگستری استان فارس دیدار و گفت‌وگو کرد.
مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای فارس و بوشهر در ابتدای این نشست، ضمن ارایه گزارشی از وضعیت شبکه برق منطقه و تلاش‌های شبانه‌روزی کارکنان صنعت برق، به تشریح شرایط دشوار خدمت‌رسانی (یونیدو) برای رسیدگی حقوقی و جبران خسارت ارسال شده است. وی در ادامه بر تسریع در بازسازی صنایع آسیب‌دیده تأکید کرد و افزود: به بهره‌گیری از طرح‌های کارشناسی، فرآیند نوسازی واحدهای صنعتی خسارت‌دیده آغاز شده و با شتاب تمام دنبال می‌شود تا این واحدها با استفاده از فناوری‌های نوین، به برتری‌های فراتر از گذشته دست‌یابند. اتابک با بیان اینکه بخش عمده صنایع پایین‌دستی، وابسته به ورق‌های فولادی و محصولات پتروشیمی است، تصریح کرد: بخشی از این نیاز از طریق ارتقای ظرفیت داخلی تأمین خواهد شد و مابقی را مجموعه فولاد مبار که با مسیر واردات جبران می‌کند، این سیاست دولت به معنای ممنوعیت واردات برای سایر شرکت‌ها نیست؛ بلکه ورق‌های هوشمندانه در مدیریت عرضه است. وی با تأکید بر تأمین زنجیره صنایع پایین‌دستی، یادآور شد: سیاست وزارت صمت، تضمین پایدار مواد اولیه برای تولید کشور است.

^[1] رویداد

^[2] رویداد

^[3] رویداد